

9K Osztálypiknik

2018. október 6., Felsőtárkányi horgásztó

Osztályunk kisgimnazistaként kezdte a Neumannban, ebben az évben váltunk "igazi gimnazistákká". A gólyatáborban összemérhettünk magunkat a többi 9-es osztállyal, ahol bebizonyosodott, kezdünk közösséggé érní, hiszen az előkelő 1. helyet szereztük meg a 4 napos versengés során.

Szüleink ezen felbuzdulva úgy döntöttek, az ősszel rendezünk egy családi pikniket, ahol megismerkedhetnek és beszélgethetnek egymással a szüleink, testvéreink is. Az év eleji szülői értekezleteken kiderült, hogy ebben az évben többünk kisebb testvére is a Neumannban kezdte a kisgimnáziumot, így már sokan ismerték egymást.



A piknikre egy szombati napon, október 6-án került sor. Nagy szerencsénkre verőfényes, meleg napot tölthettünk együtt. Sajnos a hétfégi elfoglaltságok miatt nem mindenki tudott eljönni az osztályból, de aki ott volt, az igazán jól érezte magát. A

majdnem 50 fős társaságunk 11 órakor kezdett gyülekezni, pár szülő kivételével, akik ekkorra már finom paprikás krumplit főztek nekünk egy hatalmas kondérban. A jó idő másokat is kicsalogatott a tó partjára, az összes tűzrakó hely körül más osztályok, csoportok főzőcskéztek, akik kíváncsian pillantgattak a rotyogó ételünkre.

Miután jó étvággal megebédeltünk, a gyerekek körbejárták a tavat és felmászunk a hegytetőn található kilátóhelyhez is. Jó volt a kicsikkel újra önfeledten játszóterezni, vicces volt a csúszópálya, ami régebben valahogy sokkal nagyobbak tűnt. Közben megcsodáltuk az erdő őszi színeit. Pár óra után feltűnt, hogy nem is vettük elő a telefonjainkat, pedig hétfégén szoktuk bepótolni a telefon és laptop használatára szánt időt.





A szülők és Tanárnőnk közben elmerülten beszélgettek. Megvitaták a közösségi szolgálat lehetőségeit, a külföldi csereprogramokat, szakköröket. Előkerültek az otthon készített sütemények, nasik. Az apukák és anyukák már ismerték egymást az osztály szülői facebook csoportjából, de személyesen keveset találkoztak, vidáman beszélgettek az iskolai dolgokról.

Remélem, tavasszal megismételjük ezt az összejövetelt, és még többen el tudnak jönni az osztályból!



írta: Varga Gergő 9K